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Řešení: První část říká, že máme vzít šest gumiček,
které jsme dostali se zadáním a dvacetistěn z
předchozí šifry se špejlemi a vytvořit z nich osmistěn.
To uděláme tak, že gumičkami svážeme konce
rovnoběžných špejlí. Vzniklý osmistěn má v každém
vrcholu dvě barevné gumičky, přiřadíme vrcholům
čísla 0, 1 nebo 2 podle počtu fialových gumiček. Každá
stěna osmistěnu tak dává trojici číslic 0, 1 a 2 a tedy
dává číslo od jedné do 26 ve trojkové soustavě. Pro
přečtení tajenky nejprve postavíme osmistěn na
stěnu, která má dvě nuly a jedničku, tedy A (=001) z
prvního trojúhelníku, a zorientujeme tak, abychom
při čtení ve směru šipky opravdu četli A. Šipka doleva
nahoru nám říká, že máme převalit osmistěn přes
levou horní hranu jeho podstavy. Další písmeno čteme
z nové podstavy v trojkovce podle směru další
trojúhelníkové šipky. Poté, co osmistěn sedmkrát
převalíme, získáme heslo ASOCIACE.
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